

お わ び (正誤表)

『小3 5分間復習プリント 算数』の内容に下記のような誤りがございました。まことに
もうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
問題33	① 表中 ④県	【誤】 8126785人 → 【正】 8126705人
答え90	右段③ ① ③ ④県	【誤】 八百十二万六千七百八十五人 ↓ 【正】 八百十二万六千七百五人